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本试卷总分值为150分 考试时间为120分钟
一、选择题：本大题共12小题。每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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2.下列函数中，既不是奇函数，也不是偶函数的是（     ）
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3. 设复数[image: image14.png]


，则在复平面内[image: image15.png]


对应的点坐标为（　　）
	　
	A．
	（1，1）
	B．
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的图象大致是（     ）
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8.在极坐标系中,直线
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9．已知命题p:函数y=ln(
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 的最小值是2；命题q：x>2是x>l的充分不必要条件．则下列命题为真命题的是 (     )

A. p
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10. 给出下列命题，其中正确命题的个数为（    ）
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11.若曲线[image: image62.png]
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存在公共切线，则a的取值范围为(   )
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12.定义在
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13．若函数
[image: image76.wmf]32

1

()(1)5

3

fxxfxx

¢

=--×++

，则
[image: image77.wmf](1)

f

¢

=
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15. 已知f(x)是定义在R上的奇函数，当x≥0时，f(x)=
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的取值范围为               .
三、解答题（本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

17. 已知命题
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的否定
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；
（Ⅱ）若
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为真命题，求实数
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的取值范围。
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18. 在直角坐标系中，以原点为极点，x轴的正半轴为极轴建立极坐标系，已知曲线C：
[image: image95.wmf]r



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image96.wmf]2
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 （a>0），过点P（-2，-4）的直线
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的参数方程为
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，（t为参数），
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与C分别交于M，N两点．
    （I）写出C的平面直角坐标方程和
[image: image101.wmf]l

的普通方程；
    （II）若|PM|，|MN|，|PN|成等比数列，求a的值．
[image: image102.jpg]ziyuanku.com



19.已知函数
[image: image103.wmf](
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为偶函数.
（1）求实数
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的值；
WWW.ziyuanku.com（2）记集合
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 的关系；
（3）当
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，求实数
[image: image111.wmf],
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的值.
20.盒子内装有
[image: image112.wmf]5

张卡片，上面分别写有数字
[image: image113.wmf]1,1,2,2,2

，每张卡片被取到的概率相等.先从盒子中任取
[image: image114.wmf]1

张卡片，记下它上面的数字
[image: image115.wmf]x

，然后放回盒子内搅匀，再从盒子中任取
[image: image116.wmf]1

张卡片，记下它上面的数字
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（1）求随机变量
[image: image119.wmf]M

的分布列和数学期望；
（2）设“函数
[image: image120.wmf]2
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在区间
[image: image121.wmf](2,4)

内没有零点”为事件
[image: image122.wmf]A

，求
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 的概率
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21.已知函数
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image126.wmf]()
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[image: image129.wmf]()
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[image: image130.wmf](1,(1))
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（Ⅱ）当
[image: image131.wmf]2
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[image: image132.wmf]()

fx

的极大值．

22.已知函数f（x）=x2﹣（a﹣2）x﹣alnx，
[image: image133.jpg]ziyuanku.com



（Ⅰ）求函数f（x）的单调区间；
（Ⅱ）设函数g（x）=﹣x3﹣ax2+a﹣[image: image134.png]


，若存在α，β∈（0，a]，使得|f（α）﹣g（β）|＜a成立，求a的取值范围；  

（Ⅲ）若方程f（x）=c有两个不相等的实数根x1，x2，求证：f′（[image: image135.png]X tx,



）＞0．
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17.解析：（Ⅰ）命题
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（Ⅱ）若
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image150.wmf](

)

2

4

2430

3

tt

æö

D=-××+³

ç÷

èø

，即
[image: image151.wmf]2

340

tt

--³

，解得：
[image: image152.wmf]41

tt

³£-

或

      7分

[image: image153.wmf]Q
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18.解答：解：（Ⅰ）根据极坐标与直角坐标的转化可得，C：ρsin2θ=2acosθ⇒ρ2sin2θ=2aρcosθ，即 y2=2ax，       3分
直线L的参数方程为：[image: image161.png]


，消去参数t得：直线L的方程为y+4=x+2即y=x-2（6分）     

（Ⅱ）直线l的参数方程为[image: image162.png]


（t为参数），
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即：[2[image: image166.png]


（4+a）]2-4×8（4+a）=8（4+a）
解得 a=1…（12分）
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20.解析：（1）由题意可知随机变量
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先从盒子中随机任取
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21.解析：（Ⅰ）当
[image: image230.wmf]0

a

=

时，
[image: image231.wmf]2

()e

x

fxx

=

，
[image: image232.wmf]2

()(+2)e

x

fxxx

¢

=

，故
[image: image233.wmf](1)3e

f

¢

=

，又
[image: image234.wmf](1)

fe

=


所以曲线
[image: image235.wmf]()

yfx

=

在点
[image: image236.wmf](1,(1))

f

处的切线的方程为
[image: image237.wmf]3(1)

yeex

-=-

，即
[image: image238.wmf]32

yexe

=-

． 5分
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	22：
	解：（Ⅰ）由f（x）=x2﹣（a﹣2）x﹣alnx，
得[image: image279.png]£ (x) 25— (a-2) - 2o (2z-a) (xtl)
{7(*>0)

M



．
当a≤0时，f′（x）＞0，函数f（x）在（0，+∞）上单调递增．
∴函数f（x）的增区间为（0，+∞）．
当a＞0时，由f′（x）＞0得x＞[image: image280.png]


，由f′（x）＜0得0＜x＜[image: image281.png]


．∴函数f（x）的增区间为（[image: image282.png]


，+∞），减区间为（0，[image: image283.png]


）；       4分
（Ⅱ）当x∈（0，a]时，[image: image284.png]£ (2 =f (D)




，
由g（x）=﹣x3﹣ax2+a﹣[image: image285.png]


，得[image: image286.png]g (0 =-3x%-2ae-3 (0 2) %




．
当a＞0时，g′（x）＜0在（0，+∞）恒成立，g（x）在（0，+∞）上为减函数，
当x∈（0，a]时，g（x）＜g（0）=[image: image287.png]


．
[image: image288.png]


．
①当[image: image289.png]- aln2.
aln2<g



时，则|f（α）﹣g（β）|min=0＜a显然成立，即a≥2．
②当[image: image290.png]—aln?
aln 2>



时，则[image: image291.png]£ (a) g (B) | :’aln§<a



，即[image: image292.png]2a<
i



．综上可知：a＞[image: image293.png]


；        8分
（Ⅲ）∵x1，x2是方程f（x）=c的两个不相等的实数根，不妨设0＜x1＜x2，
则[image: image294.png]x 2= (a-2) x -alnx =, x,°~ (a-2) x,-alnx,=c



．
两式相减得[image: image295.png]2

x 2= (a-2) x -alng, —[x,°- (a-2) x,-alnx,]=0



．
即[image: image296.png]N T
20428, x,° ~ 2y

¥, fnx, - x, - Inx,



．
又∵[image: image297.png]2y
£ (9) =0



，当x＞[image: image298.png]


时f′（x）＞0，当0＜x＜[image: image299.png]


时f′（x）＜0．
故只要证明[image: image300.png]*1* %2+
7 3



即可，即证[image: image301.png]L
27425~ x,° ~ 2y,
YT oy — e, b

¥, Inx, - x, - Inx,



．
即证明[image: image302.png]I
Xy

2xy = 2x,

X +x,



．设t=[image: image303.png]L34
— (0<<t<<1)
X



，令[image: image304.png]2t-2
T+

g (1) =Int -



，
则[image: image305.png]H

(1) =

(t-1) °
t(t41) 2



．则[image: image306.png]2t-2
T+

g (1) =Int -



在（0，+∞）上是增函数，
又∵g（1）=0，∴t∈（0，1）时总有g（t）＜0成立．即f′（[image: image307.png]Xy tx,



）＞0．   12分
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